



Добро пожаловать в потрясающий жилой комплекс в живописном городке Торре-д...

Испания, Коста-Бланка

Цена:	€ 335 000
Тип объекта	Дом
Рынок	Первичный
Спальни	3
Площадь	84 м ²
Тип сделки	Продажа



Добро пожаловать в потрясающий жилой комплекс в живописном городке Торре-де-ла-Орадада, где вы найдете эти прекрасные новые бунгало. Расположенный всего в 400 м от золотых песков и лазурных вод пляжа, этот исключительный комплекс предлагает идеальное сочетание прибрежного очарования и современной роскоши. В комплексе представлено множество вариантов жилья, включая стильные дуплексы и комфортабельные квартиры, призванные удовлетворить разнообразные потребности и предпочтения взыскательных покупателей. Окунитесь в атмосферу спокойствия и приморского блаженства, изучая эти восхитительные объекты. В каждом бунгало есть три уютные спальни и две хорошо оборудованные ваннные комнаты, что обеспечивает достаточное пространство и уединение для жителей и их гостей. Интерьеры выполнены с тщательным вниманием к деталям и представляют собой гармоничное сочетание комфорта, функциональности и эстетической привлекательности. Попадая в сердце дома, вы обнаружите полностью оборудованную кухню с изящными шкафами и самой современной техникой. Эта кулинарная гавань - идеальное пространство для раскрытия кулинарного творчества и приготовления вкусных блюд для семьи и друзей. Гостиная и столовая открытой планировки плавно переходят друг в друга, образуя универсальное пространство для отдыха и развлечений. Роскошь и удобство распространяются на все бунгало, предлагая целый ряд желаемых функций и отделочных материалов. Полы с подогревом в ваннных комнатах, кухне и гостиной обеспечивают уютную атмосферу даже в холодное время года. Электрические жалюзи, как внутри, так и снаружи, позволяют легко регулировать освещенность и обеспечивать конфиденциальность. Хорошо спроектированные террасы представляют собой идиллическое место, где можно пообедать на свежем воздухе, понежиться в лучах легкого морского бриза и понежиться в лучах солнца. Бунгало, расположенные на первом этаже, имеют частный сад со сверкающим бассейном, где вы можете создать незабываемые воспоминания с семьей и друзьями. Представьте себя лежащим у бассейна, потягивающим освежающие напитки и наслаждающимся средиземноморским стилем жизни. Для тех, кто проживает на втором этаже, предусмотрен частный солярий с панорамным видом на окрестности и дополнительным бассейном для эксклюзивного использования. Все основные услуги, включая супермаркеты, магазины, бары, рестораны и школы, находятся в непосредственной близости от дома. Насладитесь яркой местной культурой, загляните в очаровательные бутики, отведайте изысканные блюда и погрузитесь в непринужденную прибрежную атмосферу. Цены на эти прекрасные бунгало начинаются от 335 000 евро плюс НДС, что представляет собой отличную инвестиционную возможность



ID: ES-163-149114
WWW.MERCURYESTATE.COM
TEL./VIBER/WHATSAPP:
+ 371 26595522

для тех, кто ищет высококачественное жилье на побережье. Предполагаемая дата завершения строительства этого замечательного комплекса - конец 2023 года, что позволит вам представить себе образ жизни своей мечты в Торре-де-ла-Орадада. Тип недвижимости: Бунгало Тип объекта: Новое строительство Город: Торре-де-ла-Орадада Зона: Коста Бланка Юг Основные характеристики: Другие особенности: Терраса, Предварительно установленный кондиционер, Близость к магазинам, Близость к пляжу, Бассейн, Гараж/парковка, Сад, Близость к морю Оцените воплощение прибрежной жизни в Торре де ла Орадада. Свяжитесь с нами сегодня, чтобы открыть для себя эти изысканные бунгало и обеспечить себе свой собственный кусочек рая на берегу моря.

Контактная информация:

Дарья Коваленок

GSM: + 371 26595522

(Viber, WhatsApp)

E-mail: daria@mgroup.lv